Liczba punktéw ...... /.

Grupa Klasa .....ccccovneuee
Imie i Nazwisko .......ccccceeveveuierecenne.

(1 Bok réwnolegtoboku ma 9 cm, a wysoko$¢ opuszczona na ten bok jest od niego 3 razy

krotsza. Oblicz pole tego rownolegloboku.

B3 Oblicz pole rombu o podanych przekatnych.

a)3cmi7cm b)2,5dmi16 cm

€ Oblicz pole rownolegtoboku.

b) | cm)

a)

(4] Pole rownolegloboku wynosi 32 cm?, a jego wysokos¢ jest rowna 4 cm. Oblicz dlugose¢

boku, na ktory opuszczono t¢ wysokosc.

B W rombie jedna przekatna ma 8 cm dtugosci, a druga jest 4 razy krétsza. Oblicz pole tego

rombu.
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@ Oblicz pole i obwod rownolegtoboku.

a)

4,5cm

b) 1,6 dm
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